





Secretaría de Pueblos Indígenas y Afromexicano.

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

LA SECRETARÍA DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO A TRAVÉS DE CADA UNA DE SUS AREAS, ES LA RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DE LOS DATOS PERSONALES QUE NOS PROPORCIONE EN EL ÁMBITO DE NUESTRA COMPETENCIA, ASIMISMO, LE INFORMO QUE SUS DATOS PERSONALES SERÁN UTILIZADOS PARA LOS SIGUIENTES FINES: PARA REALIZAR LOS TRÁMITES QUE SOLICITA EN CUALQUIERA DE LAS ÁREAS DE LA SECRETARÍA DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO, PARA DATOS ESTADÍSTICOS, MISMOS QUE SON NECESARIOS PARA LOS INFORMES QUE DEBE RENDIR ESTA SECRETARÍA; PARA LO CUAL SE REQUIEREN LOS SIGUIENTES DATOS PERSONALES: NOMBRE, DOMICILIO, NÚMERO TELEFÓNICO, ORIGEN, CURP, RFC, CORREO ELECTRÓNICO; QUE SON NECESARIOS PARA LOS TRÁMITES QUE SOLICITA EN EL ÁREA CORRESPONDIENTE Y EL DESARROLLO DE LAS FUNCIONES DE LA MISMA.

ASMISMO, SE LE INFORMA QUE SE TOMARAN LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD PERTINENTES PARA EL RESGUARDO DE SUS DATOS PERSONALES, SIN EMBARGO, PODRÁN SER PROPORCIONADOS ÚNICAMENTE, EN LOS CASOS Y CON LAS EXCEPCIONES ESTABLECIDAS POR LA LEY GENERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS Y DEMÁS NORMATIVIDAD APLICABLE.

POR OTRA PARTE, LE INFORMO QUE USTED TIENE DERECHO DE ACCEDER, RECTIFICAR, CANCELAR U OPONERSE (DERECHO ARCO) AL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES Y DEL FIN PARA QUE FUERON PROPORCIONADOS, PARA LO CUAL PODRÁ ACUDIR A LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO, UBICADA EN EL PRIMER NIVEL DEL EDIFICIO 3, "ANDRÉS HENESTROSA", EN CIUDAD ADMINISTRATIVA, CARRETERA INTERNACIONAL OAXACA-ISTMO KM 115, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, CON NÚMERO TELEFÓNICO 5015000 EXTENSIÓN 11006 O 11007 O BIEN A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA (plataformadetransparencia.org.mx/web/guest/inicio).

PODRÁ CONSULTAR EL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL EN https://www.oaxaca.gob.mx/sepia/